

ADDENDUM NO. 2
TO
CITY OF AUBURN, MAINE
2018 RECONSTRUCTION PROJECT
March 5, 2018

This addendum amends and /or supplements the bid documents as indicated below. Only these items alter the bid documents. Any verbal discussions or responses are hereby declared null and void. Please acknowledge this addendum on the attached Bid Form.

Clarifications to the Bid Documents:

The following changes have been made to the Bid Documents:

Question: Will there be a location at the Second Street Site for dumping stumps and demolition debris from catch basin and pipe removal?

Answer: The Second Street Site fill shall be pulverized inert materials such as brick and concrete (excluding pavement). Stumps will not be permitted as fill at the Site.

Amended answer to question from Addendum #1:

Question: Will thrust blocks be provided by AWSD?

Answer: No, the Contractor shall supply the thrust blocks.